DISPLAY R

Displayr Inc 2045 W Grand Ave Ste B PMB 59865 Chicago, IL 60612-1577 United States of America e. support@displayr.comwww.displayr.com

Confirmation of bank details for Displayr Inc

10th April 2024

Dear valued customer,

I am writing on behalf of Displayr Inc to confirm our bank details for all future transactions and payments. These details are correct as of this letter date and until further notice.

We have also appended a bank confirmation letter from Airwallex* confirming the following payment details.

Currency	EUR
Global Account Name	Displayr, Inc.
Institution Name	Banking Circle S.A.
Address	Amerika Plads, 38, Copenhagen, 2100, Denmark
SWIFT/BIC	SXPYDKKK
IBAN	DK4689000020656337

*We engage Airwallex to facilitate our cross-border transactions and international payments through their Global Accounts products. Airwallex uses various banks in different regions to provide these services, however we do not have direct relationships with these banks and therefore our bank account confirmation letters will come from Airwallex - please process payments in accordance with the details outlined in this letter. Further information in **Appendix 2**.

We kindly request that you update your records with this information to ensure seamless processing of payments going forward.

Thank you for your continued partnership with Displayr.

Yours sincerely,

JP Maritz VP Finance

DISPLAY R

Displayr Inc 2045 W Grand Ave Ste B PMB 59865 Chicago, IL 60612-1577 United States of America e. <u>support@displayr.com</u>

w. www.displayr.com

Appendix 1 – Bank Confirmation Letter



Date: 17-Aug-2023

To whom it may concern,

Airwallex Global Account Confirmation

At the request of **Displayr, Inc.** ("Global Account Holder"), this letter serves as a confirmation that the Global Account Holder is a registered user of Airwallex payment services and has registered to receive payments via Airwallex's Global Account to the designated accounts detailed below.

Airwallex's Global Account is a virtual account that provides businesses with access to the appropriate collections account, which is a bank account held by an Airwallex affiliate with a banking partner that can be used to receive funds on behalf of the Global Account Holder. This collections account can only be used to receive funds and all funds received into that collections account are transferred to the Global Account Holder's designated accounts.

Global Account Holder's business address registered with Airwallex is: 625 W Adams St Chicago, IL, 60661 United States

Global Account Details:

Global Account Name	Displayr, Inc.	
Global Account Holder Name	Displayr, Inc.	
Institution Name	Banking Circle S.A.	
Address	Amerika Plads, 38	ONG KON
City	Copenhagen	A BOR FOR
ZIP/Postal Code	2100	SEAL NESS
Currency	EUR	DPERATION 31
SWIFT/BIC	SXPYDKKK	MUIV *
IBAN	DK4689000020656337	
Commencement Date	17-Aug-2023	

Please feel free to reach out to Airwallex via email to support@airwallex.com if you have any enquiries on this account.

Sincerely, Airwallex Support Team

DISPLAY R

Displayr Inc 2045 W Grand Ave Ste B PMB 59865 Chicago, IL 60612-1577 United States of America e. <u>support@displayr.com</u>w. www.displayr.com

Appendix 2 – Further Information About Airwallex

Important information

Airwallex US, LLC is licensed or otherwise authorized to act as a money transmitter in the United States jurisdictions listed here. To view the state licenses, click on the license type for the corresponding state.

Account Details

The Account Details on this Account Statement are provided by Airwallex's Global Accounts product. The Global Accounts product enables Airwallex customers to access an account at a locally licensed banking partner, held by a local entity of the Airwallex Group. The Account Holder can receive funds into a Global Account or use it to pay out funds via direct debit. The Account Holder may have more than one Global Account for a given currency balance, some of which may not be listed on this statement. Funds in the Account Holder's Global Account(s) are transferred to the Account Holder's Airwallex wallet and transactions such as conversions and payouts are funded via the Account Holder's Airwallex wallet balance, rather than the Global Account(s) directly. This Account Statement details transaction activity associated with the Account Holder's Airwallex wallet rather than activity associated only with the Global Account to which the Account Details on this Account Statement relate. This account is provided by Banking Circle S.A.